



OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/44/2021.
ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

MTRO. Y C.P.C. JOSÉ SALVADOR GOZÁLEZ CRUZ CONTRALOR MUNICIPAL P R E S E N T E.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 del Programa Presupuestario siguiente:

- IMPULSO DEL PROCESO DE CONTROL INTERNO EN LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo una simplificación de los indicadores para su área a fin de que formule una Matriz de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de la Contraloría Municipal contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

CONTRALORÍA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO. ADMINISTRACIÓN 2020-2024

ATENTAMENTE

19 ABR 2021 LIC JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

V LUACIÓN DEL DESEMPEÑO

1:32 om

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

CONTRALORIA

PROGRAMA:

IMPULSO DEL PROCESO DE CONTROL INTERNO EN LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

MUNICIPAL

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	ÍNDICE DE EVALUACIONES INTERNAS REALIZADAS AL CUMPLIMIENTO EN MATERIA DE TRANSPARENCIA Y CONTROL INTERNO:	E1+E2+E3+E4	25%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	PORCENTAJE DE APLICACIÓN DEL CONTROL INTERNO	(NOC/TOE)*100	60%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES APLICADAS	(AR/10AP)*100	100%	93% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CARTELES DIFUNDIDOS	(CARD/12CARP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SESIONES REALIZADAS	(SER/3SEP)*100	100%	33% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE QUEJAS ATENDIDAS	(QCA/TQR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE OFICIOS ENTREGADOS DE ACTIVIDADES TRIMESTRALES	(OE/4OP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE DECLARACIONES PATRIMONIALES RECIBIDAS	(DPR/1100ESA)*100	100%	105% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE FRACCIONES DE TRANSPARENCIA ACTUALIZADAS	(FA/50FP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN ATENDIDAS	(SIA/TSIR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE AUDITORÍAS INTERNAS REALIZADAS	(AIR/4AIP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SUPERVISIONES REALIZADAS A LAS OBRAS PÚBLICAS	(SUR/SUP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REUNIONES REALIZADAS PARA LA ENTREGA RECEPCIÓN FINAL	(RER/REL)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

LIC. JOSÉ JOSÉ LO ORDIELAS GÓMEZ DIBLETOR DE LA UTED PRESIDENCIA MUNICIPAL 2020-2024





OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/35/2021.
ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

LIC. JOSÉ ANTONIO LIRA HERNÁNDEZ SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 del Programa Presupuestario siguiente:

ATENCIÓN DE CALIDAD Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS EFICIENTES.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis de cada indicador establecido en la Matriz, a fin de que formule una simplificación de la misma debidamente elaborada para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACION DEL DESEMPEÑO

JIOG/gcd*

000025

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL

PROGRAMA:

ATENCIÓN DE CALIDAD Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS EFICIENTES

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
in.	PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO EN LOS SERVICIOS ADMINISTRAIVOS	PROMEDIO = Σ SERVICIOS ADMINISTRATIVOS / # SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	10	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ROPOSITO	SERVICIOS ADMINSITRATIVOS OTORGADOS	SUMATORIA DE LOS SERVICIOS OTORGADOS	12	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
OMPONENTE	PORCENTAJE DE SERVICIOS Y PRODUCTOS QUE SE OFRECEN	(TDPSB/33) *100	100%	82% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	PETICIONES CIUDADANAS ATENDIDAS	(PTR+PTU/PA)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DELINDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONSTANCIAS ELABORADAS	PORCENTAJE =(CE/CS)*100	>=100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CERTIFICACIONES EXPEDIDAS	PORCENTAJE =(CE/CS)*100	>=100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	RECEPCION DE DOCUMENTOS Y ELABORACION DE LAS CARTILLAS DEL S.M.N.		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	VISITAS A ESCUELAS DE NIVEL MEDIO SUPERIOR Y SUPERIOR, ASÍ COMO EN COLONIAS Y LOCAUDAD DEL MUNICIPIO, DIFUNDIR EN LOS MEDIOS INFORMATIVOS.		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
actividad	ELABORACIÓN DE LOS INFORMES MENSUALES Y ANUAL DE LAS CARTILLAS ELABORADAS POR Y ENTREGADOS A LA 18A/ZONA MILITAR.	IME/ELABORADOS/IME/	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	INSCRIPCION DE ACTOS CIVILES DEL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR	(ACS/ACI)*100%	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	EXPEDICION DE ACTAS Y CONSTANCIAS CERTIFICADAS	(AACS+CAVS/AACE+ CAVE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	CONTROL DE LA CLAVE CURP	(ACS+MSC+RCS/CE)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	CAMPAÑA DE LOS ACTOS PROPIOS DEL REGISTRO CIVIL	(2/2)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO	
ACTIVIDAD	ENTREGA DEL INFORME MENSUAL DE LOS ACTOS REGISTRADOS	SUMA DE INFORMES ENTREGADOS	12	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LAS REVISIONES Y ACCIONES PROGRAMADAS PARA REALIZAR LOS INSTRUMENTOS DE CLASIFICACIÓN Y CONTROL ARCHIVÍSTICO	(ARP/ARR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE BÚSQUEDAS Y CONSULTAS REALIZADAS	(BR+CR)/ (IS)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

EMITIÓ-

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

PRESIDENCIA MUNICIPAL 2020-2024

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

CTIVIDAD	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES PUBLICADAS DEL ARCHIVO MUNICIPAL	(AP/PR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LAS ACCIONES DE MEJORA E INTERVENCIÓN EN LA INFRAESTRUCTURA DEL ARCHIVO MUNICIPAL	(AISYP/AIE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PETICIONES CIUDADANAS ATENDIDAS	(PCS+DOR+CR/PCT+DOT +CT)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE USUARIOS ATENDIDOS EN EL MODULO DE INFORMACION	(UI/UA)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PROBLEMATICAS JURIDICAS ATENDIDAS	(PJIR+PJER/PJA)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	NOTIFICACIONES Y PROMOCIONES ATENDIDAS	(NR+PR/NA+PA) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	ASESORIA EN MATERIA LABORAL	(AR/TAS)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	CONVENIOS Y/O RATIFICACIONES LABORALES ATENDIDOS	(CR/CP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PASAPORTES ENTREGADOS	ALL CONTROL OF TAXABLAN	≥85%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE NUMERO DE CASOS DE PROTECCIÓN CONSULAR ATENDIDOS	(CA/CS)*100	100%	25% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	AUDIENCIAS CONCILIATORIAS	(ACS+ACR/ACC*100)	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	ASESORIAS JURIDICAS	(AJB/AJS*100)	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DELINDICADOR	
ACTIVIDAD	ACTAS INFORMATIVAS Y CONSTANCIAS	(AIR+CR/AIYCS*100)	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	REGULARIZACIÓN DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES E INDUSTRIALES.	(ECHR+ECH/ER)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	REGLAMENTOS Y ESPECTÁCULOS.	(PAPS+PPDS+PEPPS/PA) *100	90%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	REPORTES DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES ATENDIDOS.	(MAYAM) 100	100%	. 100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	CONTROL DE AMBULANTAJE DE LA PERIFERIA.		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REUNIONES MUNICPALES REALIZADAS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	DESIGANCION DE ORGANOS AUXILIARES MUNICIPALES (DELEGADOS)	(OAME/TCCM)*100	98%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	VISITAS PARA LA PARTICIPACION CIUDADANA	(VR/VAP+VIOP+OV)*100	≥90%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
COMPONENTE	PORCENTAJE DEL PATRIMONIO ACTUALIZADO	((tot. lnv.)/(inv. Act.) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DEL INVENTARIO PATRIMONIAL ACTUALIZADO	#of.ejec. / #of.rec *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

EMITIÓ

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

2020-2025

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS. UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.







OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/43/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

C.P.C. EDGAR HACIEL BUSTOS OLIVARES SECRETARIO DE LA TESORERÍA Y ADMINISTRACIÓN PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 de los Programas Presupuestarios siguientes:

- HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL TRANSPARENTE;
- BRINDAR RECURSOS MATERIALES Y HUMANOS SUFICIENTES PARA UN BUEN SERVICIO Y ATENCIÓN ADMINISTRATIVA;
- FORTALECIMIENTO DE LOS RECURSOS PROPIOS.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo una simplificación de los indicadores para su Secretaría a fin de que formule Matrices de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

W RECIBIDO

ATENTAMENTE

19 ABR 2021

SECRETARÍA DE LA TESORE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE

EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





SECRETARIA DE LA TESORERIA Y ADMINISTRACION

ENTIDAD:	SECRETARIA DE LA TESORERIA T ADIVINISTRACION
PROGRAMA:	HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL TRANSPARENTE

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
IN	HACIENDA PÚBLICA TRANSPARENTE	LAC/63	10%	51% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ROPOSITO	BALANCE PRESUPUESTARIO	≠INGT - EGRT	>=0	3,503,850.58 DE BALANCE PRESUPUESTAL FAVORABLE PARA LOS INGRESOS.	ACEPTABLE
OMPONENTE	PORCENTAJE DE IMRC Y TRANSPARENCIA	IMCR_A + TRSP + CTSEVAC / 3	100%	33% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
CTIVIDAD	ENTREGA DE CUENTA PUBLICA	CTAPE / 5	100%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	FRACCIONES DE TRANSPARENCIA	FC_SIPOT / FRTR	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	ACCIONES RECEPCIONADAS	(OR + AR / OP + AP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	SUFICIENCIA PRESUPUESTAL	GTODEV / ING_RECD	= 100%	98% SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA DE PAGO ALCANZADA POR LA DIRECCIÓN DE EGRESOS DE LOS GASTOS REALIZADOS POR LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL	
ACTIVIDAD	SEGUIMIENTO PRESUPUESTAL DEL PAGO	PRS_CMP / PRS_AUT	100%	99% DE CUMPLIMIENTO DEL	
ACTIVIDAD	GASTO DE COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	PEGDV / PEGMD	>= 100%	99% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	RECURSO PUBLICO REMANENTE	REM / TR	100%	4% DE RECURSO REMANANTES APLICADOS	MINIMO
ACTIVIDAD	PAGO DE DEUDA	(EPDB / PDPB) * 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PAGO DE REQUERIMIENTOS FINANCIERAS	REPAG / REPRES	100%	95% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	TRANSFERENCIAS DESCENTRAUZADOS	TR/TP	100%	95% TRANSFERENCIA DE	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.





ADMISTRACIÓN 2020-2024

CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

93% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE

100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE

ACEPTABLE

NULO

100% DE CUMPLIMIENTO

INDICADOR

DEL INDICADOR

0% NO SE TUVIERON

0% NO SETUVIERON

DEL INDICADOR

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU

ENTIDAD:

DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

EVENTOS INSTITUCIONALES, MUNICIPALES (EIC+EMC+EEC /

PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN

EXPEDIENTES CREADOS EN COMPRANET

PROCEDIMIENTOS DE LICITACIÓN PUBLICA

PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIONES

Y EXTERNOS CUMPLIDOS

REALIZADOS

DIRECTAS

BRINDAR RECURSOS MATERIALES Y HUMANOS SUFICIENTES PARA UN BUEN SERVICIO Y ATENCIÓN PROGRAMA: **ADMINISTRATIVA** FORMULA DE CUMPLIMIENTO DIAGNOSTICO META ANUAL NIVEL DE MIR NOMBRE DEL INDICADOR ALCANZADO 51% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE ADMINISTRACIÓN PUBLICA ACCESIBLE LAC / LAE * 100 100% FIN INDICADOR 82% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE PROPOSITO GASTO DE CORRIENTE GTO_CRRT / GTO_T <= 80% INDICADOR SEGUIMIENTO Y CONTROL DE SERVICIOS 2 COG'S 1000 DEV / 2 100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE COMPONENTE 100% COG'S 1000 PRST DEL INDICADOR PERSONALES CAP_RD / 100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE ACTIVIDAD CAPACITACIONES IMPARTIDAS 100% DEL INDICADOR CAP RO VARIACIÓN DE LA PLANTILLA DEL ((PAA/PAI)*100)-1 6% DE AUMENTO DEL MINIMO 2% ACTIVIDAD PERSONAL INDICADOR 89% DE CUMPLIMIENTO DEL PARCIAL ACTIVIDAD CONTROL DE NOMINA NPN/PPN * 100 100% INDICADOR GASTO EN BIENES, MATERIALES 98% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE COMPONENTE SERVICIOS SUBMINISTRADOS A LA PPG/PAC *100 100% INDICADOR **ADMINISTRACIÓN** 98% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE GASTO DE ADQUISICIÓN DE BIENES Y PRESPG_CAP_2000+3000 / ACTIVIDAD 100% PRESCP_CAP_2000+3000 INDICADOR SERVICIOS GASTO DE SERVICIOS Y CONSERVACIÓN DEL GR/CP*100 97% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE ACTIVIDAD ≤100% PRESIDENCIA MUNICIPAL INDICADOR PORCENTAJE DE SERVICIOS EN LA WED (RSINF+RSINT+RSTRN) 100% DE CUMPLIMIENTO 100% **ACEPTABLE** COMPONENTE DEL INDICADOR MUNICIPAL /TRAPM GASTO EN EQUIPOS Y HERRAMIENTA (GIE+GIN/PAIN)*100 100% DE CUMPLIMIENTO ACTIVIDAD 100% ACEPTABLE INFORMÁTICAS DE LA ADMINISTRACIÓN. **DEL INDICADOR** 100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE GASTO DE INVERSIÓN EN TICS EMPLEADAS GTIC'S / PATIC'S *100 100% ACTIVIDAD **DEL INDICADOR** POR LA ADMINISTRACIÓN PORCENTAJE DE SERVICIOS REALIZADOS 92% DE CUMPLIMIENTO DEL COMPONENTE NSB/NSD*100 ≥ 90% ACEPTABLE PARA LOS EVENTOS INDICADOR

EIS+EMS+EES) *100

(LAR + LOR /LAA + LOA

(PADR + CAASR + PIATR /

PADA + CAASA + PIATA) 100%

TPAR / TPAA

PEC / PER

* 100

RECOMENDACION UTED

EMITIO

ACTIVIDAD

COMPONENTE

ACTIVIDAD

ACTIVIDAD

ACTIVIDAD

LIC JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED



≥90%

100%

100%

100%

WARE PRESIDENCIA MUNICIPAL

ADMISTRACIÓN 2020-2024

CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE INGRESOS

PROGRAMA:

FORTALECIMIENTO DE LOS RECURSOS PROPIOS

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTAJE QUE REPRESENTA EL RECURSO PROPIO RECAUDADO SIN DIF NI CAAMT CON RESPECTO DEL INGRESO (TOTAL PROYECTADO EN LA LEY DE INGRESOS 2018	(RP)/(PT))*100	20%	23% SE SUPERÓ LA LINEA BASE DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	PORCENTAJE DE RECURSO PROPIO RECAUDADO EN EL EJERCICIO FISCAL 2018	(RPRC)/(TRP)*100	100%	97% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA TENER UNA VIGILANCIA Y SUPERVISIÓN DE LA RECAUDACIÓN	((AR))/(AP))*100	100%	75% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE AVANCE EN LA ELABORACIÓN DE LA LEY DE INGRESOS ANUAL	((ILIE)/(IUAP)+100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ÁREAS GENERADORAS DE INGRESOS REVISADAS	((AGIR)/(TAGI)*100	100%	0% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CIUDADANOS ATENDIDOS	((CR)/(CA)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PÓLIZAS DE INGRESOS ELABORADAS	((PIE)/(DLT))*100	100%	162% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE INCREMENTO DE RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL CON RESPECTO AL EJERCICIO ANTERIOR AL EVALUADO		3%	21.89% INCREMENTO DE RECAUDACIÓN DE IMPUESTO PREDIAL	E L ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONTRIBUYENTES GRATIFICADOS	((CG)/(PE)) *100	100%	0% DE NO SE ENTREGARON PREMIOS	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAMPAÑAS REALIZADAS PARA APOYAR AL CIUDADANO	((CR)/(CP))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAJAS DE COBRO INSTALADAS	((CI)/(CC)) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	O ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE COLONIAS VISITADAS CON CAJA MÓVIL	((CVCM)/(CPPV))*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	EL NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA MANTENER UN SISTEMA CATASTRAL ACTUALIZADO		100%	100% DE CUMPLIMIENT DEL INDICADOR	O ACEPTABLE
50 181	150	. Va	1		

EMITIÓ

LIC, JOSÉ IGNACIÓ ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED

PRESIDENCIA MUNICIPAL

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO,

RECOME	NDACION UTED	ALINEAR EL "FIN" AL PM MONITOREO Y VERIFICA	ID2020-2024 Y VI CIÓN, ASIMISMO	BERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSI ERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA D, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FIG TE ELABORADAS. UN INFORME EJECUTIVO POR INDICAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE APERCIBIMIENTOS Y REQUERIMIENTOS ENTREGADOS	((AP Y RQE) / (NOT) *100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL NULO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONVENIOS DE PAGO DIFERIDO REALIZADOS	((CPDR) / (SPC))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
OMPONENTE	PORCENTAJE DE DISMINUCIÓN DE LA CARTERA VENCIDA EN LA COL. CENTRO, COL. ESTRELLA, COL. JARDINES, COL. MEDIAS TIERRAS, COL. FIDEL VELAZQUEZ Y COL. TOLLANZINGO Y MULTAS ADMINISTRATIVAS FEDERALES NO FISCALES	({CVC) / (CV)*100	60%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL NULO INDICADOR
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CUENTAS PREDIALES INSCRITAS EN EL PADRÓN CATASTRAL	((ANE) / (ANR)*100	100%	95% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE INDICADOR
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRASLADOS DE DOMINIO ELABORADOS	((TE)/(STR)*100	100%	80% DE CUMPLIMIENTO DEL PARCIAL INDICADOR
OMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA BRINDAR CERTEZA JURÍDICA A LOS ADQUIRIENTES DE BIENES INMUEBLES DENTRO DEL MUNICIPIO	((AR)/(AP))*100	100%	100% DE CUMPUMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE VISITAS REALIZADAS	((VR) / (VP) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
TIVIDAD	PORCENTAJE DE CIUDADANOS ATENDIDOS	((CR)/(CA)*100	100%	100% DE CUMPUMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
TIVIDAD	PORCENTAJE DE AVALÚOS CATASTRALES ELABORADOS	((AVE) / (SAVR))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR

TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR

SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

LIC. JOSÉ ISNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED







OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/42/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

CAP. RAFAEL GUERRERO GÓMEZ SECRETARIO DE SEGURIDAD CIUDADANA PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 de los Programas Presupuestarios siguientes:

- PROTECCIÓN, SEGURIDAD Y PREVENCIÓN EFICIENTE A LA CIUDADANÍA;
- FORTALECER LA CULTURA DE AUTOPROTECCIÓN Y ATENCIÓN A EMERGENCIAS.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría a fin de que formule Matrices de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.



ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIÓ ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA

PROGRAMA:

PROTECCIÓN, SEGURIDAD Y PREVENCIÓN EFICIENTE A LA CIUDADANÍA

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
-IN	PORCENTAJE DE ACCIONES REALIZADAS EN MATERIA DE SEGURIDAD CIUDADANA.	((AR)/(AP))*100	100%	126% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	PORCENTAJE DE AUMENTO DE LA PRODUCTIVIDAD EN MATERIA DE SEGURIDAD CIUDADANA	((PAA)/(PAE))*100	100%	128% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PERSONAL CAPACITADO	((PC)/(PSC))*100	100%	105% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CURSOS DESARROLLADOS.	((CE)/(CP))*100	100%	88% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
COMPONENTE	PORCENTAJE DE OPERATIVOS REALIZADOS	((OR)/(OP))*100	100%	92% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE ACTIVIDADES DE SEGURIDAD ESCOLAR IMPLEMENTADOS	((AR)/(AP))*100	100%	20% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RECORRIDOS DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA POR SECTORES	((RR)/(RP)) * 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE OPERATIVOS ALCOHOLÍMETROS REALIZADOS	((OI)/(OP))*100	100%	64% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE OPERATIVOS DE RECUPERACIÓN DE VEHÍCULOS	((OR/OP))*100	100%	96% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE OPERATIVOS REALIZADOS CON BINOMIOS CANINOS	((OI)/(OP))*100	100%	75% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	PARCIAL
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PROGRAMAS EN PREVENCIÓN DEL DELITO CON PARTICIPACIÓN CIUDADANA.	(PE/PP*100)*100	100%	144% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE PROGRAMAS PARA LA CONFORMACIÓN DE REDES DE SEGURIDAD VECINAL		100%	113% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PLATICAS, TALLERES N CONFERENCIAS IMPARTIDAS	((PR)/(PP))*100	100%	14% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	L MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PLATICAS PARA EDUCACIÓN VIAL Y PREVENCIÓN DE ACCIDENTES		100%	20% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	L MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INFRACCIONES POR EJECUCIÓN DEL REGLAMENTO DI TRÁNSITO	((IR)/(IP))*100	100%	72% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	
COMPONENTE	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTO: REALIZADOS	SEGURIL	DAD 100%	125% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

EMITIÓ

DIRECTOR DE LA UTED



ADMISTRACIÓN 2020-2024

CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

CTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTOS REALIZADOS A LOS SEÑALAMIENTOS VIALES	((MR)/(MP))*100	100%	127% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTOS EFECTUADOS A LAS INSTALACIONES DE DIRECCIONES	((MR)/(MP))*100	100%	110% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE DOTACIÓN DE EQUIPO ADQUIRIDO	((EA)/(EPA))*100	100%	124% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE VEHÍCULOS ADQUIRIDOS	((VA)/(VS))*100	100%	120% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE AUMENTO DE LA PLANTILLA DE PERSONAL	((PC)/(APP))*100	100%	210% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ELEMENTOS EQUIPADOS	((EE)/(EPE))*100	100%	118% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DEL MANTENIMIENTO A LAS UNIDADES.	((UR)/(UPR))*100	100%	94% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ATENCIONES A LA CIUDADANÍA	((SA)/(AA))*100	100%	164% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PERSONAS DETENIDAS	(PDD+PDFA/2015)*100	100%	238% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ATENCIÓN DE SOLICITUDES DE LOS CIUDADANOS	((FA)/(FT))*100	100%	27% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE REUNIONES VECINALES	((RR)/(RP))*100	100%	11% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REUNIONES INTERINSTITUCIONALES EN MATERIA DE SEGURIDAD		100%	114% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RETIRO DE VEHÍCULOS Y CHATARRAS ABANDONADOS.	((VRT)/(VRP))*100	100%	108% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

LIC. JOSÉ IGNICIO CIRNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED



ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL

PROGRAMA:

FORTALECER LA CULTURA DE AUTOPROTECCIÓN Y ATENCIÓN A EMERGENCIAS

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
IN.	PORCENTAJE DE INDICADORES EN COLOR VERDE DE LA AGENDA PARA EL I DESARROLLO MUNICIPAL	(SSA)/(SSP))*100	196	92% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	PORCENTAJE DE COMPONENTES REALIZADOS PARA UN ADECUADO SERVICIO DE SALVAGUARDA DE VIDAS Y PROPIEDADES	((CE)/(CP))*100	2%	92% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA CONTAR CON PERSONAL ADECUADO	((AR)/(AE))*100	100%	67% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE ELEMENTOS CAPACITADOS	((CR)/(CP))*100	50%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ELEMENTOS CON EQUIPAMIENTO	((PE)/(PC))*100	45%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ELEMENTOS UNIFORMADOS	((PE)/(PC))*100	45%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
OMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA FORTALECER LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN EN LA POBLACIÓN	((AE)/(AP))*100	4%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INSPECCIONES EN MATERIA DE PROTECCION CIVIL	((SR)/(VBO))*100	80%	81% SUPERANDO LA META DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SIMULAÇÃOS REALIZADOS	((SR)/(SP))*100	100%	127% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MEDIDAS DE PREVENCIÓN DE ACCIDENTES EN MEDIOS IMPRESOS	((TE)/(TP))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LOS REFUGIOS TEMPORALES HABILITADOS	((RTA)/(RTD))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA CONTAR CON UNIDADES ADECUADAS	((AE)/(AP))*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE UNIDADES CON MANTENIMIENTO	((UR)/(UP))*100	100%	27% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD		((UR)/(US))*100	10%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA ATENCIÓN DE SERVICIOS DE EMERGENCIA		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EMERGENCIAS ATENDIDAS	((EA)/(ER))*100	100%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

EMITIÓ

LIC. JOSÉ IGNAÇÃO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LA CAMPA DE LOS CALONOS DEL MISMO.

PRESIDENCIA MUNICIPAL 2020-2024





OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/36/2021.
ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

MTRO. PLINIO ISLAS OLIVARES SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO, OBRAS PÚBLICAS Y MEDIO AMBIENTE PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 de los Programas Presupuestarios siguientes:

- DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURA URBANA;
- REGULARIZACIÓN DE PREDIOS;
- DESARROLLO URBANO Y CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis de cada indicador establecido en las Matrices, a fin de que formule una simplificación de las mismas debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

PROGRAMA: DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURA URBANA

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	ÍNDICE DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO	(ACI/DCE)* 100	100%	129% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	CRECIMIENTO DEL ÍNDICE DE EJECUCIÓN DE OBRA	(0E19I/DCE18)* 100	100%	98% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	OBRAS ENTREGADAS	(OR/OCE)* 100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	VALIDACIÓN DE RECURSOS	(OA/OS)* 100	>=80%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	OBRAS EJECUTADAS	(OC/OA)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	ESPACIOS REHABILITADOS	(EI/EPI)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
RECOMENDACION UTED		ALINEAR EL "FIN" AL PM MONITOREO Y VERIFICA TÉCNICAS DEL INDICAD	D2020-2024 Y VERIFICA CIÓN, ASIMISMO, PAR OR DEBIDAMENTE EL	RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA I AR QUE CADA INDICADOR SEA CL A LA FUTURAS EVALUACIONES P ABORADAS, UN INFORME EIECU VIDENCIA COMPROBATORIA DEL	IANTIFICABLE PARA S RESENTARÁ LAS FICHA TIVO POR INDICADO





ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y AGRARIO

PROGRAMA: REGULARIZACIÓN DE PREDIOS.

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	TULANCINGO SUSTENTABLE	(AHII/AHR)*100	3	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	CRECIMIENTO ORDENADO	(ADLG/ADLL+ADLNL)*10	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	REGULARIZACIÓN DE TENENCIA DE LA TIERRA	(DLG/DLL+DLNL)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	ASESORAMIENTO Y/O GESTIÓN	AGS/AGOF)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	ESCRITURACIÓN DE ÁREAS VERDES, DE RESERVA Y/O DONACIÓN	(GTS/GTL)*100	3	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
RECOMENDACION UTED		ALINEAR EL "FIN" AL PMDZ MONITOREO Y VERIFICACIO TÉCNICAS DEL INDICADOR	2020-2024 Y VERIFICA ÓN, ASIMISMO, PAR R DEBIDAMENTE ELA	RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA N AR QUE CADA INDICADOR SEA CU A LA FUTURAS EVALUACIONES PR ABORADAS, UN INFORME EIECU VIDENCIA COMPROBATORIA DEL I	ANTIFICABLE PARA S ESENTARÁ LAS FICHA TIVO POR INDICADO





ADMISTRACIÓN 2020-2024

CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ENTIDAD:

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO, OBRAS PUBLICAS Y MEDIO AMBIENTE

PROGRAMA:

DESARROLLO URBANO Y CUIDADO DEL MEDIO AMBIENTE

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTAJE DE ZONAS DE ATENCIÓN ESTRATÉGICA ATENDIDAS.	(ZI/ZAE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
PROPOSITO	PORCENTAJE DE ESTRATEGIAS IMPLEMENTADAS.	(EI/EE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE SEGUIMIENTO A LA ELABORACIÓN DE INSTRUMENTOS DE PLANEACIÓN TERRITORIAL Y EL DESARROLLO URBANO	(PA/PDUMLAH)*100	20%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REVISIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DE LOS PROGRAMAS DE DESARROLLO URBANO	SEP 1/1	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE LOS EXPEDIENTES TÉCNICOS VALIDADOS	(ETP/ETI)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DEL ACTA DE PRIORIZACIÓN DE OBRA ELABORADA	(POP/APO)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LA SESIÓN ORDINARIA DE PRIORIZACIÓN DE OBRA	(SOP/SOR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PROYECTOS EJECUTIVOS ELABORADOS	(PEP/PER/)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE VALIDACIONES REALIZADAS	(VS/VR)*100	100%	36% DE CUMPLIMIENTO DEL	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE USUARIOS ATENDIDOS	(PR/PA)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL	
COMPONENTE	PROMEDIO DE PORCENTAJES DE SERVICIOS PRESTADOS	PTE(1/1)	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	NÚMERO DE ÁREAS REFORESTADAS, Y/O FORESTADAS		70%	75% DE CUMPLIMIENTO DEI	PARCIAL
ACTIVIDAD	NÚMERO DE ACCIONES DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA DE IMPACTO AMBIENTAL	(IR/IS) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	NÚMERO DE ACCIONES RELACIONADAS CON LAS CARAVANAS POR LA EDUCACIÓN Y CULTURA AMBIENTAL	(CP/CR)*100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	NÚMERO DE DENUNCIAS CIUDADANAS EN MATERIA AMBIENTAL ATENDIDAS	(DR+OP / DA+OR) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	NÚMERO DE SOLICITUDES DE PODA Y RETIRO DE ÁRBOLES ATENDIDAS	(SA/SR) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES REGULADAS	AR/AP * 100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INSPECCIONES DE OBRA	IR/IP * 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y SERVICIOS	TO/TS * 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

C. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

PRESIDENCIA INUNICIPAL 2020-202A





OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/37/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

C. MARÍA ANTONIETA ROLDAN LUCIO SECRETARIA DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 del Programa Presupuestario siguiente:

- CREDIENDO JUNTOS.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría ya que comparte indicadores con la de Secretaría de Cultura, Educación, Deporte y Juventud, a fin de que formule una Matriz de Indicadores para Resultados debidamente elaborada para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.



ATENTAMENTE

LIC JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ENTIDAD:

SECRETARIA DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL

PROGRAMA:

CRECIENDO JUNTOS

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
IN	PORCENTAJE DE SERVICIOS PÚBLICOS PRESTADOS	(Σ DE SPPPC) * 100) / 14	63%	79% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ROPOSITO	PORCENTALE DE ACCIONES CLIMPLIDAS	Σ DE ACCIONES CUMPLIDAS/3	100%	84% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
OMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS DE GESTIÓN Y/O EJECUCIÓN.	((ASR+ACR + ACDCR) / 3)) *100	100%	103% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE SEGUIMIENTOS DE PETICIONES Y MÉTODOS DE TRABAJO PARA FORTALECER LAS ACTIVIDADES DE LA SECRETARIA	(SPC+SMT)/(PCR+FIMT)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE REUNIONES DE PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN	(RR/12)*100	100%	108% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA EL EMPLEO Y TALLERES DE SENSIBILIZACIÓN		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
OMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS	((ADCFRR)/4)) *100	100%	71% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ESCUELAS DEPORTIVAS CREADAS EN CDC'S Y UNIDAD DEPORTIVA	(EDC/5)*100	100%	20% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PROMOCIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS.	(ER/EP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EVENTOS DEPORTIVOS.	(EDR/20)*100	100%	65% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO A INSTALACIONES DE UNIDAD DEPORTIVA		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS	Σ ACTR/ 12) *100	100%	62% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE AFILIACIONES Y ATENCIÓN DE SERVICIOS INAPAM	((UA+UINF)/(UINT))*100	100%	50% DE CUMPUMIENTO DEI INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONVENIOS QUE BENEFICIEN A ADULTOS MAYORES	((CA/CG)) *100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	L NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PLÁTICAS DI SENSIBILIZACIÓN PARA GARANTIZAR LI IGUALDAD DE DERECHOS		100%	120% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ALUACIONO	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DÍ/ NARANJA	A ((ADNR))/((ADNP))*100	100%	90% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	L PARCIAL

EMITIÓ

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GOMEZ

RECIBIÓ



ADMISTRACIÓN 2020-2024

CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONMEMORACIÓN DE DÍAS INTERNACIONALES DE LA MUJER	(DCR/2)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE PERSONAS ATENDIDAS POR CEAVIF	(PA / PR) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE DINÁMICAS DE INFORMACIÓN DE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA	(DIR/ DIS) *100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EVENTOS DEPORTIVOS Y CULTURALES JUVENILES	(ER/12)*100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EVENTOS, TALLERES Y CAMPAÑAS DE SALUD PARA JÓVENES	(ER+TR+CR/12)*100	100%	42% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES A JÓVENES PARA LA VIDA LABORAL	(CR/10)*100	100%	60% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONVENIOS QUE BENEFICIEN A JÓVENES	((PC)/(CF)) *100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES SANIDAD CUMPUDAS	3/3*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPTURA DE FAUNA NOCIVA CANINA Y FEUNA	(CYFR+CYFS+CYFD)/TCYF C*100	>=80%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONTROL SANITARIO (INSPECCIONES Y VERIFICACIONES)	(VPD+IP)/VEIR*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE POBLACIÓN BENEFICIADA CON LOS SERVICIOS DE SALUD	(PAC+PABS+PAIM)	>= 8,500	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

LIC JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED

RECIBIÓ







OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/38/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DE 2021.

PROF. JOSÉ RUBÉN HERNÁNDEZ ORTEGA SECRETARIO DE CULTURA, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 del Programa Presupuestario siguiente:

- ARTE, CULTURA Y RAICES ÍNDIGENAS PARA TODOS.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría ya que comparte indicadores con la de Secretaría de Desarrollo Humano y Social, a fin de que formule una Matriz de Indicadores para Resultados debidamente elaborada para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD: PROGRAMA:

SECRETARIA DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL ARTE, CULTURA Y RAICES ÍNDIGENAS PARA TODOS

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTAJE DE USUARIOS PARTICIPANTES EN TEMAS EDUCATIVO-CULTURALES	(ΣΗΑ/NHT)*100	8%	79% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
PROPOSITO	PORCENTAIE DE ACCIONES EDUCATIVO - CULTURALES	(AR/17)*100	100%	84% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES	SPAR/4	100%	68% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	OMINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE VISITAS GUIADAS	(VGR/VGP)*100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EXPOSICIONES	(ER/10)*100	100%	90% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTALE DE EVENTOS ARTÍSTICO- CULTURALES	(EACR/30)*100	100%	130% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE NUEVAS ESCUELAS	(NEIAR/1)*100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	INCREMENTO DE PORCENTAJE DE USUARIOS VISITANTES	(VMS+VMF+VMDH)	0	11903 VISITANTES	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INTERVENCIONES MUSEOGRÁFICAS	(IMR/4)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EVENTOS CULTURALES EN EL CORREDOR CULTURAL	(ER/EP)*100	100%	69% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE LAS ACCIONES REALIZADAS	SPAC/4	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES FORMATIVAS COMPLEMENTARIAS	(AFCR/AFCP)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	TASA DE ACTIVIDADES DE FOMENTO A LA LECTURA	ARSJ+ARJG+ARJR+ARH+ ARRC+ARLR+ARJB+ARS	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES A BIBLIOTECARIOS	(CA+CNA/CG) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE GESTIONES PARA MEJORAS DE LA INFRAESTRUCTURA DE BIBLIOTECAS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE LAS ACCIONES REALIZADAS	SPAR/4	100%	64% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	L MINIMO

EMITIÓ

JOSÉ IGNA DE CAUTED AS GOMEZ DIRECTOR DE LA UTED

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PLÁTICAS, TALLERES Y (PO+CO+TO)/(PR+TR+CAPACITACIONES)*100	CR 100%	100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE DESFILES, ((D+FE+ECC)/14) *100	100%	93% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONVENIOS, BECAS Y (CF+BO+AO)/(CS+BS+APOYOS ESTUDIANTILES *100	AS) 100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RECORRIDOS CULTURALES, (RCO+CP+EP)/22*100 CONCURSOS, Y EXPOSICIONES	100%	36% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES PARA COLABORAR EN EL DESARROLLO DE LOS SPAR/2 PUEBLOS INDÍGENAS.	100%	67% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE GESTIONES DE PROYECTOS ((GA+GNA)/GR)*100	100%	25% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DE FOMENTO Y PRESERVACIÓN DE LA (AR/11)*100 CULTURA DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS.	100%	109% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PIMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

LIC JOSÉ IGDIA DO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

RECIBIO





OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/39/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

LIC. JUAN GARCÍA MELO SECRETARIO DE FOMENTO ECONÓMICO PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el *artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo*, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 de los Programas Presupuestarios siguientes:

FORTALECIMIENTO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y BUEN GOBIERNO EN EL SECTOR LOCAL:

IMPULSO Y FORTALECIMIENTO A LAS MIPYMES Y EL EMPLEO EN TULANCINGO;

DESARROLLO Y PROMOCIÓN DEL TURISMO EN TULANCINGO;

- MEJORA Y AGENDA REGULATORIA: HACIA UNA CIUDAD MÁS COMPETITIVA.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría a fin de que formule Matrices de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIÓ ORNELAS GÓMEZ
DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE PRESIDENCIA MUN
EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO
2020-2024

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ENTIDAD:

SECRETARIA DE FOMENTO ECONOMICO

PROGRAMA:

FORTALECIMIENTO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y BUEN GOBIERNO EN EL SECTOR ECONÓMICO LOCAL.

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	DATOS DE PERCEPCIÓN CIUDADANA.	CPAE/CPAPE	3%	DATO ESTADÍSTICO NO PUBLICADO POR INEGI	EL ÁREA NO PRECISÓ INFORMACIÓN
PROPOSITO	PORCENTAJE DE ACCIONES REALIZADAS CONSIDERADAS CON IMPACTO SOCIAL, POR LA UTED.	(IVS/IE)*100	5%	40% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES QUE FORTALECEN LA FUNCIÓN PÚBLICA Y EL BUEN GOBIERNO EN EL SECTOR ECONÓMICO LOCAL, REALIZADAS	(AR/APR)*100	100%	76% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LAS SOLICITUDES Y DEMANDAS DE LA CIUDADANÍA ATENDIDAS.		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS DE LA SECRETARÍA QUE HAN CUMPLIDO CON LAS METAS ESTABLECIDAS EN LOS INDICADORES DEL FIN.	(N°FINT/N°FINT)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DEL PRESUPUESTO EJERCIDO RESPECTO DEL PROGRAMADO EN LA COORDINACIÓN, DIFUSIÓN Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS DIRECCIONES DE LA SECRETARÍA.	(GE/GP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE LAS MESAS DE TRABAJO CON DEPENDENCIAS PÚBLICAS Y PROVIDAS QUE PERMITAN DAR CUMPLIMIENTO A LOS INDICADORES DE LOS PROGRAMAS PRESUPUESTARIOS	(MTR/MTP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO; POR OTRA PARTE YA QUE EL ÁREA SOLICITÓ MODIFICAR EL INDICADOR DE "FIN" CON EL OBJETO DE QUE POSTERIORMENTE SE PUEDA MEDIR EL RESULTADO FINAL DEL PROGRAMA, SE ACEPTA DICHA PETICIÓN, YA QUE SE OBSERVA NECESARIO CONTAR CON LOS RESULTADOS ESPERADOS EN LA PANDEMIA DE LOPIANIFICADO. CABE HACER MENCIÓN QUE ESTA MIR SE VIO AFECTADA POR LA PANDEMIA DE COVIDIO.

IC. JOSÉ IGMACIO: ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED



ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE DESARROLLO COMERCIAL

PROGRAMA:

IMPULSO Y FORTALECIMIENTO A LAS MIPYMES Y EL EMPLEO EN TULANCINGO

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTAJE DE INCREMENTO DE LA INVERSIÓN ANUAL DE MIPYMES EN EL MUNICIPIO	(IMAE- IMAPE/IMAPE)*100	5%	2.35% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR, A LA MITAD CON RESPECTO A LA META ANUAL	PARCIAL
PROPOSITO	PORCENTAJE DE INCREMENTO DE EMPLEOS CREADOS	(ECAE- ECAPE/ECAPE)*100	10%	-94% SUPERÓ LA LINEA BASE DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE INCREMENTO DEL MONTO DE CRÉDITO GESTIONADO PARA EL DESARROLLO DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO EMPRESARIAL.	The state of the s	5%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EXPEDIENTES INTEGRADOS Y GESTIONADOS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ACCIONES DE DIFUSIÓN REALIZADAS	(ADR/ADP)*100	NO APLICA	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE INCREMENTO EN LA PRODUCTIVIDAD DE LAS MIPYMES ATENDIDAS	(AR/AP)*100	5%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES REALIZADAS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS MIPYMES	(CRM/CPM)*100	70%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE EN LA VINCULACIÓN CON CADENAS COMERCIALES, REALIZADAS.	(MV/MPV)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE DISTINTIVOS ENTREGADOS	(DE/DPE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTALE DE MIPYMES QUE UTILIZAN REDES SOCIALES PARA LA VENTA DE SUS PRODUCTOS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INCREMENTO EN LA DERRAME ECONÓMICA EN EVENTOS DE DIFUSIÓN		5%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INCREMENTO EN LA DERRAME ECONÓMICA EN EVENTOS DE DIFUSIÓN		5%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE





ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

OMPONENTE	PORCENTAJE DE EMPRESAS APERTURADAS (LFE/LFG)*100	10%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS MIPYMES	CRE/CPE)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE DISEÑO DE LOGOTIPOS EXPEDIDOS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REGISTROS DE MARCA EXPEDIDOS	(RMR/RMPR)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD		(EAG/EMA)*100	50%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	PORCENTAJE EN LA GESTIÓN PARA PROYECTO PRODUCTIVO	(GR/GPR)*100	NO APLICA	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MIPYMES FORMALIZADAS	(MIPS/MFPS)*100	5%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DEL INCREMENTO DE LOS BUSCADORES DE EMPLEO CONTRATADOS	Market and the Control of the Contro	5%	-67% DISMINUCIÓN DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAIE DE BUSCADORES DE EMPLEO VINCULADOS CON EMPRESAS CONTRATANTES	(BEA/BEV)*100	100%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE FERIAS Y DÍAS POR EL EMPLEO PROMOVIDAS	(DFER/DFEPR)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES PARA BUSCADORES DE EMPLEO GESTIONADAS.	(CR/CPR)*100	10%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CERTIFICACIONES GESTIONADAS.	(CR/CPR)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DEL INCREMENTO DEL PADRÓN DE EMPRESAS DE BOLSA DE TRABAJO	A STATE OF THE STA	5%	95% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	ACCIONES DE VINCULACIÓN PARA LA PROTECCIÓN DE CONSUMIDORES Y USUARIOS DE PROGRAMAS SOCIALES	(AR/APR)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	ATENCIÓN DE DENUNCIAS	(DA/DR)*100	20%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	CAPACITACIONES PARA UN CONSUMO RESPONSABLE Y CULTURA FINANCIERA	(CG/CPG)*100	50%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	CAMPAÑAS PARA AFILIACIÓN DEL PROGRAMA DE SEGURO DE VIDA	(CAR/CAPR)*100	50%	0% DE CUMPLIMIENTO DE INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	ORGANIZACIÓN Y LOGÍSTICA BRINDADA PARA PROGRAMAS SOCIALES.	(OLB/OLPB)*100	30%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

EMITIÓ

DIRECTOR DE LA UTED

PRESIDENCIA MUNICIPAL SOLO DE TULANCINGO DE BRIDO

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMO2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS

TECHNAS DEL INDICADOR DESIDAMENTE ELABORADAS. UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDICOS DE VERTIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO. CABE HACER

MENCION COLE ESTA MIR SE VIO AFECTADA POR LA PANDEMIA DE COVID19.

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE TURISMO

PROGRAMA:

DESARROLLO Y PROMOCIÓN DEL TURISMO EN TULANCINGO

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	TASA DEL CRECIMIENTO ECONÓMICO POR TURISTAS.	CPAE/CPAPE	3%	DATO ESTADÍSTICO NO PUBLICADO POR LA SECRETARÍA DE TURISMO DE GOBIERNO DEL ESTADO	
PROPOSITO	PORCENTAJE DE OFERTA TURÍSTICA EN EL MUNICIPIO	THAPE)*100	5%	LOS PRESTADORES DEL SERVICIO HOTELERO SE VIERON AFECTADOS POR LA PANDEMIA COVID19	PROPORCIONÓ
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PROYECTOS TURÍSTICOS IMPLEMENTADOS	(PTR/PTP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MESAS DE TRABAJO PARA CONCRETAR PROYECTOS TURÍSTICOS, ORGANIZADAS.	(MTR/MTP)*100	100%	85% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE ANTE- PROYECTOS TURÍSTICOS DISEÑADOS	(PTD/PTPD)*100	100%	33% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES DE PROMOCIÓN TURÍSTICA, REALIZADAS:	(ADR/ADP)*100	100%	200% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE GACETAS TURÍSTICAS PUBLICADAS	(GP/GPP)*100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONVENIOS DE COLABORACIÓN FIRMADOS PARA LA DIFUSIÓN TURÍSTICA	(CCF/CCPF)*100	100%	300% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EVENTOS TURÍSTICOS, REALIZADOS	(ETR/ETPR)*100	100%	40% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RECORRIDOS TURÍSTICOS, EJECUTADOS	(RTR/RTPR)*100	100%	38% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS PROFESIONALIZADOS	(PSTP/PSTPP)*100	100%	125% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES EN MATERIA TURÍSTICA, REALIZADAS.	(CTE/CTPE)*100	100%	20% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIÓ FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO; POR OTRA PARTE SE MENCIONA QUE EL ÁREA NO SOLICITÓ EL CAMBIO DE SU INDICADOR DE "FIN" Y "PROPÓSITO" YA QUE SON NECESARIOS PARA CONTAR CON LOS RESULTADOS ESPERADOS CON RESPECTO A LA ELECUCIÓN DE LO PLANIFICADO, CABE HACER MENCIÓN QUE ESTA MIR SE VIO AFECTADA POR LA PANDEMIA, A NIVEL INTENACIONAL DE COVID19.

EMITIÓ

JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED

RECIBIÓ

PRESIDENCIA MUNICIPAL

2020-2024

TUL ANCING

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ENTIDAD:

MEJORA REGULATORIA

PROGRAMA:

MEJORA Y AGENDA REGULATORIA: HACIA UNA CIUDAD MÁS COMPETITIVA

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	INCREMENTO EN EL PUNTAJE OBTENIDO EN EL AÑO PREVIO AL EVALUADO, POR EL OBSERVATORIO NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA	(CONMRA- CONMRAPE/CONMRAPE)*100	20%	EL ÁREA MENCIONA QUE NO SE ENCONTRÓ ACTUALIZACIÓN SOBRE LOS PUNTAJES OBTENIDOS POR EL MUNICIPIO EN LOS REGISTROS DEL OBSERVATORIO NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA	PRECISÓ
PROPOSITO	DISMINUACIÓN DEL COSTO ESTANDAR DE LOS TRÁMITES Y SERVICIOS	(CEAE- CEAPE/CEAPE)*100	10%	EL ÁREA MENCIONA QUE NO SE ENCONTRÓ ACTUALIZACIÓN SOBRE LOS PUNTAJES OBTENIDOS POR EL MUNICIPIO EN LOS REGISTROS DEL OBSERVATORIO NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA	PRECISÓ
COMPONENTE	PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN DE SOCIEDAD CIVIL EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA REGULATORIA		40%	75% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	INCREMENTO EN LA CALIFICACIÓN OBTENIDA POR EL OBSERVATORIO NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA EN EL PILAR "POLÍTICAS"		20%	174% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PROPUESTAS REGULATORIAS DE LA AGENDA REGULATORIA ANALIZADAS MEDIANTE EL AIR	PC/PPC*100	100%	60% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	INCREMENTO DE LA CALIFICACIÓN OBTENIDA EN EL PILAR DE "INSTITUCIONES" DEL OBSERVATORIO NACIONAL DE MEJORA REGULATORIA	(COPIAE-	5%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REGULACIONES DE RECIENTE CREACIÓN AL CATALOGO MUNICIPAL DE REGULACIONES	: RICM/RPICM*100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	MINIMO





ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAYO, HGO.

COMPONENTE	PORCENTAJE ACTIVIDADES REALIZADAS QUE FOMENTEN LA COMPETITIVIDAD ADMINISTRATIVA.	ACR/ACPR*100	100%	60% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y SERVICIOS INCORPORADOS A LA VENTANILLA ÚNICA	TSIVUD/TSPIVUD*100	5%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y SERVICIOS CON EXPEDIENTE ÚNICO ELECTRÓNICO	TSEUE/TSPEUE*100	10%	250% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE INSPECTORES Y VERIFICADORES INSCRITOS AL PADRÓN MUNICIPAL DE INSPECCIONES	IVIPM/IVPIPM*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y SERVICIOS PRIORITARIOS MEDIDOS CON RELACIÓN A SU CARGA ADMINISTRATIVA	TSPM/TSPPM*100	50%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES REALIZADAS EN TEMAS DE MEJORA REGULATORIA	CMRR/CMRPR*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS	ACR/ACPR*100	100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÁMITES Y SERVICIOS DIGITALIZADOS A NIVEL 2.	TSDN2/TSPDN2*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TRÂMITES Y SERVICIOS DIGITALIZADOS A NIVEL 4.	(TSDN4- Trámites/Trámites)*100	10%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL	NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADAS	ACR/ACPR*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SERVIDORES PÚBLICOS CAPACITADOS BAJO EL ESTANDAR ECO1OS	SPC/SPPC*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE REPORTES CIUDADANOS RELACIONADOS CON LOS TRÁMITES Y SERVICIOS OFERTADOS POR EL MUNICIPIO ATENDIDOS	PCA/PCR*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

RECOMENDACION UTED

EMITIÓ

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED PRESIDENCIA MUNICIPAL 2020-2024

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS

TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO; POR OTRA PARTE SE MENCIONA QUE OBBERÁN REDISEÑAR SU INDICADOR DE "FIN" Y "PROPÓSITO" YA QUE ES NECESARIO CONTAR CON LOS RESULTADOS ESPERADOS EN LA EJECUCIÓN DE LO PLANIFICADO.

Boulevard Nuevo San Nicolás S/N, Fracc. Nuevo San Nicolás 43640 Tulancingo de Bravo, Hidab





OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/40/2021. ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

DR. OSCAR GABRIEL GARCÍA VARGAS SECRETARIO DEL CAMPO PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 del Programa Presupuestario siguiente:

INCREMENTO A LA PRODUCTIVIDAD DEL SECTOR PRIMARIO.

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría a fin de que formule una Matriz de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACION DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL

PROGRAMA:

INCREMENTO A LA PRODUCTIVIDAD DEL SECTOR PRIMARIO

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTALE EN EL INCREMENTO DE LA	1. (PAAE - PAAPE / PAAPE)*100 2. (PPAE - PPAPE / PPAPE)*100	5%	PUBLICADO POR SADER	EL ÁREA NO PRECISÓ INFORMACIÓN
PROPOSITO	PORCENTAJE DE INCENTIVOS OTORGADOS A PRODUCTORES AGROPECUARIOS	(IO/IPO)*100	5%	89% DE INCREMENTO, SUPERANDO LA LINEA BASE	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES GESTIONADAS PARA EL DESARROLLO AGROPECUARIO	(AR/APR)*100	100%	132% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE EXPEDIENTES TÉCNICOS INTEGRADOS DE PROYECTOS PRODUCTIVOS	(ETI/ETPI)*100	100%	590% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
actividad	PORCENTAJE DE ACCIONES REALIZADAS DE DIFUSIÓN PARA EL FOMENTO DEL USO DE CRÉDITO EN PROYECTOS PRODUCTIVOS		100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PROYECTOS PRODUCTIVOS DISEÑADOS.	(PPD/PPPD)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PAQUETES ACUÍCOLAS Y AVÍCOLAS ENTREGADOS	(PG/PPG)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAMPAÑAS DE SANIDAD VEGETAL REALIZADAS.	(CR/CPR)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES DE INCLUSIÓN AGROPECUARIA, REALIZADAS	(AR/APR)*100	100%	4353% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE HUERTOS COMUNITARIOS	(CR/CPR)*100	100%	4353% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE

LIC JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED

RECIBIÓ



ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020



DE

ACRORECHABLAS CON VALOR ACRECADO (AR/ARRI\$100

ACCIONES

PORCENTAJE



MINIMO
MINIMO

COMPONENTE	AGROPECUARIAS CON VALOR AGREGADO, REALIZADAS	(AR/APR)*100	100%	INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE TALLERES PARA LA TRANSFORMACIÓN DE MATERIA PRIMA, IMPARTIDOS	(TR/TPR)*100	100%	22% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES DE TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA AL SECTOR RURAL, REALIZADAS	(AR/APR)*100	100%	90% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PARCELAS DEMOSTRATIVAS, ESTABLECIDAS	(PDE/PDPE)*100	100%	220% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES A PRODUCTORES AGROPECUARIOS	(CR/CPR)*100	100%	47% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES EN COORDINACIÓN CON ENTIDADES FEDERALES Y ESTATALES, REALIZADAS	(AR/APR)*100	100%	22% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE APOYOS PARA LA DIFUSIÓN DE PROGRAMAS DE VACUNACIÓN	(ADR/ADPR)*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SESIONES DE TRABAJO DEL CONSEJO MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO RURAL, REALIZADAS.		100%	50% DE CUMPLIMIENTO DEI INDICADOR	MINIMO

RECOMENDACION UTED

PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO;POR OTRA PARTE SE MENCIONA QUE EL ÁREA NO SOLICITÓ EL CAMBIO DE SU INDICADOR DE "FIN", SIN EMBARGO SE OBSERVA NECESARIO CONTAR CON LOS RESULTADOS ESPERADOS EN LA EJECUCIÓN DE LO PLANIFICADO, CABE HACER MENCIÓN QUE ESTA MIR SE VIO AFECTADA POR LA PANDEMIA DE COVID19.

IC LOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UTED

RECIBIÓ









UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO. OFICIO NÚMERO: UTED/JIOG/41/2021.

ASUNTO: Entrega de Cédula de Evaluación de Seguimiento de Indicadores 2020

TULANCINGO DE BRAVO, HGO; A 13 DE ABRIL DEL 2021.

MTRO. ROGELIO MARTÍNEZ ROJO SECRETARIO DE SERVICIOS MUNICIPALES PRESENTE.

Por medio de la presente me dirijo respetuosamente a usted para enviarle un cordial saludo y con fundamento en el artículo 43 del Reglamento Interior de la Administración Pública Municipal de Tulancingo de Bravo, le hago entrega de la "CÉDULA DE EVALUACIÓN DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020" correspondiente a la Matriz de Indicadores para Resultados del ejercicio fiscal 2020 de los Programas Presupuestarios siguientes:

MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO:

- REDUCCIÓN DE FOCOS DE CONTAMINACIÓN AMBIENTAL QUE AFECTAN A LA SALUD PÚBLICA DE TULANCINGO;

Asimismo, se le sugiere coordinarse con su enlace de PbR para llevar a cabo un análisis y reestructura de los indicadores para su Secretaría a fin de que formule Matrices de Indicadores para Resultados debidamente elaboradas para su monitoreo y verificación de los resultados esperados conforme a la ejecución de lo planificado para el ejercicio fiscal 2021.

Recuerde que el trabajo cooperativo de su Secretaría contribuye de manera eficiente y eficaz a la creación de valor público para el fortalecimiento de esta Administración y por ende en beneficio de la ciudadanía por lo que es importante incorporar indicadores medibles y de impacto.

Sin más por el momento, me reitero a sus órdenes para las dudas que pudieran surgir sobre el tema.

ATENTAMENTE

LIC. JOSÉ IGNACIO ORNELAS GÓMEZ DIRECTOR DE LA UNIDAD TÉCNICA DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

SECRETARIA DE SERVICIOS MUNICIPALES

PROGRAMA:

MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
FIN	PORCENTAJE DE SATISFACCIÓN CIUDADANA	"=(NPSE/NTPE)*100	100%	40% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
PROPOSITO	NÚMERO DE REPORTES MENSUALES DE LOS SERVICIOS DE MEJORAMIENTO DE LA IMAGEN URBANA DE CADA DIRECCIÓN	Σ SUMA DE NRMD	12	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE SEPARACIÓN DE MATERIALES APROVECHABLES	.=(TRSUR/42000 TRSUD)*100	1%	0.1% TONELADAS DE RESIDUOS SÓLIDOS RECUPERADOS	PARCIAL
ACTIVIDAD	NÚMERO DE RESIDUOS SOLIDOS URBANOS DISPUESTAS	Σ (SUMA DE NTRSD)	42100	155% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	NÚMERO DE INGRESOS RECABADOS POR MATERIAL RECICLADO	Σ SUMA DE IRPRS)	\$ 155,000.00	61% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTO AL MOBILIARIO URBANO	"={MMUR/24 MMUP}*100	100%	46% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
COMPONENTE	NÚMERO DE INGRESOS RECABADOS	Σ (SUMA DE LOS IRLCRYEP)	\$ 2,800,000.00	109% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MEJORAS DE INFRAESTRUCTURA DE MERCADOS MUNICIPALES	=(IMIR/91MIPP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE





ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL

TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ACTIVIDAD	NÚMERO DE VENDEDORES AMBULANTES	Σ SUMA DE VA	350	628 VENDEDORES, INDICADOR CUMPUDO CON RESPECTO A LA META ANUAL
COMPONENTE	NÚMERO DE LUMINARIAS PÚBLICAS CENSADAS	Σ SUMA DE LPC	17000	102% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
ACTIVIDAD	NÚMERO DE LUMINARIAS COLOCADAS	Σ SUMA DE NLC	12000	379% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
COMPONENTE	PORCENTAJE DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURAL	~=(SIR/6 SIP)*100	100%	67% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJES DE ÂREAS PÚBLICAS INTERVENIDAS	"=(AVA/500 AV)*100	100%	320% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE DEL INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTOS ESTRUCTURALES	=(MER/30 MEP)*100	100%	77% DE CUMPLIMIENTO DEL PARCIAL INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RECORRIDOS EDUCATIVOS GUIADOS	=(RER/10REP)*100	100%	40% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTO ESTRUCTURAL	"=(MER/12 MEP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTO ESTRUCTURAL	*=(MIR/31 MIP)*100	100%	152% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO EN ÁREAS COMUNES	"=(SMACR/18 SMACP)*100	100%	44% DE CUMPLIMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
COMPONENTE	NÚMERO DE INFORMES DE CADA DIRECCIÓN	"=(SUMA DE RPTD)	100%	67% DE CUMPUMIENTO DEL MINIMO INDICADOR
ACTIVIDAD	PORCENTAJE CUMPLIMIENTO DE ACTIVIDADES PROGRAMADAS	"=(RVAD/84 RVADP)*100	100%	92% DE CUMPLIMIENTO DEL ACEPTABLE

TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.





ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





ENTIDAD:

SECRETARIA DE SERVICIOS MUNICIPALES

PROGRAMA:

REDUCCIÓN DE FOCOS DE CONTAMINACIÓN AMBIENTAL QUE AFECTAN A LA SALUD PÚBLICA DE TULANCINGO

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
in	ÍNDICE DEL INDICADOR INAFED EN VERDE	INDICADOR INAFED	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
PROPOSITO	PORCENTAJE DE SERVICIOS DE ATENCIÓN PARA LA REDUCCIÓN DE FOCOS CONTAMINANTES	"= (SR/4SP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE INSPECCIONES DE LIMPIEZA EN MERCADOS MUNICIPALES	=(ILR/ 12ILP)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE FUMIGACIONES Y LIMPIEZA A LOS MERCADOS	"=(SFLR/14 SFLP)*100	100%	136% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	NÚMERO DE SACRIFICIO HUMANITARIO DE GANADO REALIZADOS	=(SUMA DE SHGR)	100%	153% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	NÚMERO DE PRÁCTICAS ADECUADAS DE SACRIFICIO DE GANADO	"=(SUMA DEISHR)	100%	51% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
COMPONENTE	NÚMERO DE RUTAS DE RECOLECCIÓN	=(SUMA DERRRSU)	100%	109% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	CANTIDAD DE INGRESOS RECABADOS POR MATERIAL RECICLADO	"=(SUMA DE IRPRS)	100%	34% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE JORNADAS DE CAPTURA	"=(JR/6 JP)*100	100%	67% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE CONTENEDORES Y/O PAPELERAS ENTREGADAS	"={CYPE/62 CYPP}*100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
ACTIVIDAD	NÚMERO DE VEHÍCULOS DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS FUNCIONANDO EN RUTAS	"=(SUMA DE VFRRRS)	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	NÚMERO DE INTERVENCIONES CLÍNICAS A LAS ESPECIES ANIMALES		100%	105% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	NÚMERO DE ALBERGUES MODIFICADOS Y REHABILITADOS		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE MANTENIMIENTOS ESTRUCTURALES	"=(MER/30 MEP)*100	100%	77% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL

RECOMENDACION UTED

LIC. JOSÉ IGNA O ORNELAS GÓMEZ

DIRECTOR DE LA UTED



PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO FISCAL DEBERÁ RESTRUCTURAR LA "MIR", EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE ALINEAR EL "FIN" AL PIMD2020-2024 Y VERIFICAR QUE CADA INDICADOR SEA CUANTIFICABLE PARA SU MONITOREO Y VERIFICACIÓN, ASIMISMO, PARA LA FUTURAS EVALUACIONES PRESENTARÁ LAS FICHAS TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO: POR OTRA

PARTE SE MENCIONA QUE DEBERÁN REDISEÑAR SU INDICADOR DE "FIN" YA QUE SU CONTRIBUCIÓN NO FUE EL RESULTADO ESPERADO EN LA EJECUCIÓN DE LO PLANIFICADO DEBIDO A QUE FUE DIRIGIDO AL MÓDULO DE SALUD PÚBLICA, SIN EMBARGO SE OBSERVA QUE DICHO MÓDULO TRAE INDICADORES EN LOS CUALES NO PARTICIPA CON ESTA MIR, ESTO AFECTÓ EL RESULTADO DEL DIAGNOSTICO

ADMISTRACIÓN 2020-2024



CEDULA DE EVALUACION DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2020





PRESIDENCIA MUNICIPAL TULANCINGO DE BRAVO, HGO.

ENTIDAD:

UNIDAD TECNICA DE INNOVACION GUBERNAMENTAL

PROGRAMA:

TULANCINGO CON GESTIÓN, EVALUACIÓN, INNOVACIÓN Y COMUNICACIÓN DE CALIDAD

NIVEL DE MIR	NOMBRE DEL INDICADOR	FORMULA DE CALCULO	META ANUAL	CUMPLIMIENTO ALCANZADO	DIAGNOSTICO UTED
-IN	EVALUACIÓN AL PROGRAMA	PORCENTAJE ALCANZADO EN LA EVALUACIÓN AL PROGRAMA PRESUPUESTAL	100%	75% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
PROPOSITO	PORCENTAJE DE ENTREGABLES DE EVALUACIÓN, IMAGEN, DIFUSIÓN Y GESTIÓN APLICADOS	(4/4) *100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
COMPONENTE	PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL CATALOGO DE PROGRAMAS FEDERALES		100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE ASESORÍAS EN GESTIÓN DE RECURSOS	(AR / AS)* 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
OMPONENTE	PROGRAMAS PRESUPLIESTALES 2020	(ED + EC + ESM / 6) * 100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CAPACITACIONES EN MML, MIR Y SED	(CR/CRQ)*100	100%	33% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO ALCANZADO EN LOS INDICADORES DE GDM 2020		≥90%	50% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	MINIMO
CTIVIDAD	PORCENTAIE DE FONDOS FEDERALES EVALUADOS	(NFFSE/NFFEE) * 100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
OMPONENTE	PORCENTAJE DE IMAGEN INSTITUCIONAL	(AR/3)*100	100%	33% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	MUNICIPAL	(DGMR/DGMRP) *	100%	100% DE CUMPUMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	GACETA MUNICIPAL	(GMD/12)*100	100%	100% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
CTIVIDAD	PORCENTAJE DE HERRAMIENTAS INNOVADORAS	(HII / HIP + HIS) * 100	100%	0% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	NULO
COMPONENTE	PORCENTAJE DE ACCIONES PARA MANTENER A LA CIUDADANÍA INFORMADA	(AR/3)*100	100%	67% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	PARCIAL
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE DIFUSIÓN A LA CIUDADANÍA	(BE + GMR + PR + CIR + CF + SPR / BP + GMP + PP + CIP + CP + SPP) * 100	100%	175% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	ACEPTABLE
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE PERIFONEO	(PR/PS)* 100	100%	19% DE CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR	
ACTIVIDAD	PORCENTAJE DE RUEDAS DE PRENSA	(RPR / RPP) * 100	100%	83% DE CUMPLIMIENTO DEL	PARCIAL

TÉCNICAS DEL INDICADOR DEBIDAMENTE ELABORADAS, UN INFORME EJECUTIVO POR INDICADOR SEGUIDA DE LOS MEDIOS DE VERIFICACIÓN O EVIDENCIA COMPROBATORIA DEL MISMO.

EMITIÓ

RECIBIÓ

HE JOSÉ LE MÁCIO ORNELAS GÓMEZ

DIBECTOR DE LA UTED